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Цель:
- закрепить понятия «длинный», «короткий»;

- закрепить обогащенное представление  о геометрической форме – круг, квадрат, треугольник; 

- закрепить навыки счета до 5;

- закрепить умение наклеивать готовые формы, аккуратно пользоваться клеем;
- развивать наглядно – действенное мышление, творческое воображение;

- воспитывать самостоятельность, инициативность.

Методические приемы.

Сюрпризный момент, дидактическая игра «Длинная дорога», дидактическая игра «Почини шорты», загадывание загадок.

Материал к занятию.

Кубики Никитина, карты – схемы, бумажные шорты, геометрические фигуры (круг, квадрат, треугольник), листы бумаги с наклеенными изображением по сюжету сказки «Колобок», клей, кисточки.
Демонстративный материал.

Мягкая игрушка – собачка, заяц, волк, маска из театра би-ба-бо колобка, пень, елочки.
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Ход занятия.

Воспитатель предлагает детям игру. 

«Вокруг себя повернись и в лисичку превратись».

Игра детей.

Я лисичка хороша, хороша, хороша,

Хвост пушистый у меня, у меня, у меня.

Я живу в лесу, в норе.

Приходите все ко мне.

«Вокруг себя повернись и в ребяток превратись»
Воспитатель: Мы снова все стали ребятами.

За дверью раздается громкий лай.

Воспитатель. Ребята, кто-то к нам в двери проситься. Открывает дверь, забирает щенка.

Кто же к нам пришел?

Дети. Собачка.

Воспитатель обращает внимание на внешний вид щенка.

(Какого размера щенок? Большой или маленький? Мягкий.)

Ребята, а как вы думаете, как его зовут?

Дети предлагают клички для щенка. На правильно названую кличку, щенок виляет хвостом.

Воспитатель. Ребята, дайте спросим, откуда же щенок к нам пришел?

Дети спрашивают.
Щенок. Ребята, я пришел к вам из сказки за помощью. У дедушки и бабушки потерялся колобок. Они просят, чтобы вы помогли его найти.

Воспитатель. Ребята, поможем?

Дети. Да!

Воспитатель предлагает детям пойти искать Колобка.

Дети с воспитателем идут в лес.

На полянке встречают волка. Волк очень грустный.

Воспитатель и дети. Волчок, а ты не видел колобка?

Волк. Видел.

Воспитатель. А ты почему такой грустный?

Волк. У меня случилась неприятность. Я хотел поиграть с колобком в футбол, решил погладить утюгом свои шорты, и смотрите что получилось. Я их прожег. Помогите,  пожалуйста, мне пришить заплатки. (Детям прилагаются шорты из бумаги и геометрические фигуры). 

Дети раскладывают  геометрические фигуры в соответствии со цветом шорт и геометрических фигур.

Волк. Спасибо, ребята! Теперь я смогу поиграть в футбол. А колобок покатился прямо по дорожке.

Воспитатель и дети идут дальше. Видят домик.

Воспитатель. А чтобы узнать, кто живет в этом домике, вам нужно отгадать загадку.

«Большой, лохматый в лесу живет, любит мед». 
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Дети. Медведь.

Из домика выглядывает медведь.

Дети. Здравствуй, Мишутка. А ты не видел колобка?

Медведь. Видел. Вы со мной поиграйте, а потом я вас скажу. (Предлагает детям кубики и схемы).

Медведь. Постройте,  пожалуйста, мне  длинную дорожку. Дети строят дорожки в соответствии со схемами. Каждый считает количество кубиков.

Мишутка. Ходит и смотрит.- Разве это длинная дорожка?

Дети. Короткая.

Воспитатель. А как сделать длинную?

Дети. Соединить все короткие дорожки в одну.

Мишутка хвалит детей. Колобок покатился дальше.

Воспитатель и дети встречают Зайку. 

Зайка. Ребята, давайте с вами сделаем зарядку.

«Каждый день по утрам делаем зарядку.

Очень нравится нам делать по порядку.

Весело шагать, руки поднимать.

Руки опускать, приседать и вставать.

Прыгать и скакать, весело шагать».
Зайка. Ой, молодцы! Спасибо.

Идут дальше и находят колобка, он сидит на пеньке.

Воспитатель. Здравствуй,  Колобок. Нашли мы тебя. Почему ты убежал от бабушки с дедушкой?

Колобок. Я лежал, лежал на окошке, мне стало скучно, и я покатился, искать себе друзей.

Воспитатель. Ребята, что бы колобок больше не убегал от бабушки с дедушкой, давайте поможем найти ему друзей. 

Детям предлагается сесть за стол и наклеить  много колобков.

Колобок благодарит детей.

 Дети составляют сказку из своих аппликаций и рассказывают сказку.
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